



1

2



3

- 1\_\_De Beers, кольцо Ra, белое золото, желтые и белые бриллианты  
 2\_\_De Beers, колье Ra, белое золото, желтые и белые бриллианты  
 3\_\_De Beers, серьги Vulcan, белое золото, цветные и белые бриллианты  
 4\_\_De Beers, бриллианты для кольца Cupid

## Легенды De Beers

В основу новой коллекции Diamond Legends легли мифы народов мира. Три комплекта украшений названы в честь богов: древнеримских Вулкана (бог огня) и Купидона (бог любви), египетского Ра (бог Солнца). Четвертый Celestia, что буквально переводится как «Небесная», отсылает к красивому преданию: древние греки считали, что бриллианты — слезы богов. Коллекция была представлена в июле в парижском салоне De Beers вместе с бриллиантом Eureka весом 10,73 карата — с тем самым, обнаруженным в 1888 году на берегу реки в Южной Африке, с которого и началась блестящая история компании De Beers и общемировой бриллиантовой лихорадки. (Сегодня исторический бриллиант хранится в музее города Кимберли.) Линия украшений Cupid — колье, два кольца и серьги — предлагает интерпретацию классического дизайна Toi & Moi, где сочетаются бриллианты огранок «принцесса» и «маркиз», олицетворяющие двух влюбленных, Психею и Купидона. Каждую из вещей украшают два грушевидных бриллианта, призванные напомнить о наконечниках амурных стрел. Отстегивающийся медальон соцуара Ra сверкает желтыми, словно солнце, бриллиантами, центральный из которых весит 3 карата, а композиция кольца строится вокруг желтого бриллианта весом 2,04 карата. Дизайн украшений Celestia справедливо назвать текучим: здесь бриллианты олицетворяют слезы, и очевидно — в три ручья. Самым необычным стал комплект Vulcan: неограниченные бриллианты коричнево-золотистых оттенков здесь напоминают о вулканической лаве. В колье с пятью грушевидными белыми бриллиантами деталь с цветными неограниченными камнями отстегивается, оставляя центральную часть из белых бриллиантов сиять самостоятельно, а в кольцах установлены впечатляющие грушевидный (3,53 карата) и круглый (2,52 карата) белые бриллианты.



4

COURTESY OF DE BEERS



1

- 1\_\_Louis Vuitton, серьги Conquetes, белое золото, цавориты, бриллианты  
 2\_\_Louis Vuitton, колье, браслет, кольцо и серьги Conquetes, белое золото, изумруды, бриллианты  
 3\_\_Louis Vuitton, кольцо Conquetes, белое золото, желтый сапфир, бриллианты



2

## Регалии Louis Vuitton

Французский модный дом Louis Vuitton — один из тех, кто отказывается афишировать имя дизайнера, создающего ювелирные коллекции: дому важно, чтобы стиль украшений ассоциировался именно с брендом, а не с конкретной личностью. В коллекции Acte V 2014 года в украшениях марки прослеживаются черты ар-деко, заметны они и в новом собрании этого года. Коллекция называется Regalia, состоит из семи комплектов (60 украшений) и построена вокруг драгоценных знаков отличия, символов власти прошлых эпох. Характерные мотивы дома — буква V и цветы-монограммы — тоже так или иначе вплетены в каждое украшение, как правило окружая центральный цветной камень. Фантастические турмалин параиба весом 34,74 карата и мятно-зеленый цаворит в 19,97 карата красуются на коротких колье, в комплект к которым созданы браслеты, серьги и кольца с теми же камнями, но меньшего размера. Малиново-красная шпинель и синий сапфир стали композиционным центром соцуаров.



3



1

2

- 1\_\_Mikimoto, колье Jeux de Rubans, белое золото, жемчуг Акойя, сапфиры, бриллианты  
 2\_\_Mikimoto, кольцо Jeux de Rubans, розовое золото, жемчуг Южных морей, бриллианты

## Ленты Mikimoto

Производителю лучшего культивированного жемчуга в мире — японскому ювелирному дому Mikimoto в этом году исполняется 125 лет. В 2018 году произошло и другое важное событие: марка официально вступила в ряды почетных членов Французской федерации высокой моды и прет-а-порте. В честь этих двух знаменательных событий в июле в парижском бутике марки была представлена коллекция высокого ювелирного искусства Jeux de Rubans, продемонстрировавшая выдающуюся работу ювелиров Mikimoto не только с жемчугом, но и с драгоценными металлами и камнями. Серьги и кольцо в виде вьющейся ленты из розового и белого золота, инкрустированного бриллиантами, украшены двумя жемчужинами Южных морей. Биб-колье в виде воротника, буквально сотканного из жемчужин Акойя, застегивается с помощью крепления на «ленте» из белого золота с бриллиантами. Нитки из жемчуга Южных морей и Акойя собраны в короткое колье с помощью золотой застежки с розовыми сапфирами и бриллиантами, формой напоминающей цветок. Особняком стоит кольцо с розовой жемчужиной Конк в окружении розовых сапфиров и бриллиантов.